



▲合唱团队正引吭高歌。

◆合唱团队专心演唱。

## 红歌嘹亮 唱响高新

文/图 本报记者 张慧

为庆祝新中国成立70周 年,激励高新区广大干部职工 当好主人翁、建功新时代,8月 31日,"红心向党·颂祖国"暨 济宁高新区庆祝新中国成立 70周年合唱大赛在济宁海达 行知学校举行。活动现场,来 自全区的17支合唱团队共聚 一堂参加比赛。现场红歌嘹 亮,合唱团队的歌声唱响了整 个高新区。

晚上7点,在济宁海达行 知学校中心礼堂,上千人的合 唱队伍将诺大的礼堂坐得满 满当当。17支合唱团队早已齐 聚,为即将开始的合唱比赛进 行着最后的准备工作。合唱团 队或在舞台上进行着走位排 练,或在进行着练声开嗓,或 由化妆师进行补妆,全场弥漫 着紧张又热烈的气氛。

伴随着主持人的开场, 首《复兴的力量》正式开启

了整场比赛序幕。《天下乡 亲》、《弹起我心爱的土琵 琶》、《祖国不会忘记》……-首首红歌,将现场气氛推向 高潮,歌手们或低声吟唱、或 悠扬高歌,让现场观众仿佛 回到了那段烽火岁月。舞台 剧、歌伴舞、诗朗诵……各类 演出形式层出不穷,让现场 观众赞叹不已,台下掌声如 雷鸣般响起。

其中,印象黄屯合唱团带 来的一首《高新区蓼河的春 天》,将济宁高新区的变化、高 新区的精神风貌用歌唱的形 式呈现,赢得了在场观众的一 致好评。

"自己第一次参加合唱比 赛,在合唱中深深感受到了团 结的力量。"活动过程中,来自 "冲锋号"合唱团的张女士说, 经过长达一个多月的紧张准 备,所有参赛成员在工作之余

参加合唱排练,让自己深深感 受到了团结的重要性。通过抗 战经典歌曲和现代红歌来歌 颂中华民族万众一心的精神, 让自己的爱国情感得到了很 好的抒发。

据悉,本次比赛总评分为 10分制,评委按照评分标准对 每支队伍演唱的作品进行综 合打分,计分过程中,去掉一 个最高分,去掉一个最低分, 取其他评委的平均分,为该代 表队的最终得分。比赛共设一 等奖2个,二等奖3个,三等将5 个,优秀奖7个。

本次活动由中共济宁市 委济宁高新技术产业开发区 工作委员会、济宁高新技术产 业开发区管理委员会主办,中 共济宁高新区工作委员会组 织部、中共济宁高新区工作委 员会宣传部、济宁高新区总工 会承办。



歌伴舞表演赢得全场一致好评



领唱歌手盛装打扮





稚嫩童声回荡在礼堂中



合唱队伍正在观看比赛。